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VICENTE CANADA BLANCH
PRUEBA DE COMPETENCIAS. MATEMATICAS

ACCESO A 22 PRIMARIA
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En el colegio tengo 7 libros y
en mi casa 5.

1. ¢cCuanto libros tengo en total?

Tengo ......... libros.

2. En el estuche tengo 15

rotuladores y le dejo 4 a mi

compaiiero. ¢, Cuantos

rotuladores me quedan?

Me quedan rotuladores.

3. Reparte los lapices en 3 partes
iguales.
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4. Escribe en vertical y calcula:
41 + 30 72 -51
5. Escribe el signo <, >0 =.
16 20 17 13 14 18

0. Dictado de nimeros:

8. Completa las series:

12 14 16

19 18 17
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9. Escribe con letras estos nimeros:
LS
A A
10. completa:
e Lunes, , miércoles, jueves, , Sabado,
e Enero, , marzo, abril, mayo, , julio
agosto, septiembre, , hoviembre y

11. Dibuja las siguientes figuras:

triangulo cuadrado rectangulo
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PRUEBA DE COMPETENCIAS. MATEMATICAS
ACCESO A 32 PRIMARIA

Coloca y realiza estas sumas:

245 + 127 378 + 402 536 + 69

Ana tiene 43 cromos y Mateo tiene 29. ¢ Cuantos tienen entre los dos?

Entre los dos tienen ......................... Cromos.
Realiza las siguientes restas:
439 782 71
-128 231 — 48

Pedro tiene 64 afos y Julia 47. ¢Cuantos afios mas tiene Pedro
gue Julia?

Pedrotiene ......................... anos mas.

Escribe el signo > o < segln corresponda:



ﬂ Escribe el nimero anterior y el siguiente:

Completa la tabla:

Numero Descomposicion Se lee
235 | + o o
....... 100 + 40
.............. + o Trescientos ocho

EJ Continta las series:
296 — 298 — ............. — — e — e — e, — .
550 - 600 — ............. — — e — e — e, — .

] sefiala los objetos que pesan mas de un kilo:

gorra silla

lapiz lata de refresco

Rodea los billetes y monedas que necesitas para pagar el
precio exacto de este objeto:

m==rn i —
203 C
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Observa la cuadricula y relaciona cada figura con su casilla:

E © > 1B
D = \ 4 2E
C > o ac
B A =< 7A
A v A 8D
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PRUEBA DE COMPETENCIAS. MATEMATICAS
ACCESO A 42 PRIMARIA
Coloca y realiza estas sumas:
7.328 + 2.543 53.342 + 27.501
M| C D | U DM| M  C D U
+ +
Realiza estas restas:
2.738 9.186
-1.072 - 7.815
Multiplica:
24 51 37 46 73
x 9 x 5 x 3 x 8 x 6

P En un dispositvo MP4 caben 120 canciones.

¢,Cuantas canciones caben en 6 dispositivos como
ese?

Caben ......................... canciones.

Una caja de cereales vale 2 €, y una barra de pan, 1 €. Compro 5 cajas
de cereales y 3 barras de pan. ¢ Cuanto dinero me devolveran si pago con
un billete de 20 €7?
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) Efectta estas divisiones:

25 16 40 |5 84 (4

Escribe con cifras los numeros siguientes:

Dieciocho mil doscientos treinta y cuatro:

K Escribe las siguientes aproximaciones:

Aproxima 5.769 a la centena méas proxima:

] Escribe el nombre de los nimeros ordinales anterior y siguiente:

ordinal anterior ordinal siguiente

noveno

quinto

Colorea el dibujo para que represente la fraccion que hay al
lado:




sz

A n\
GOBIERNO MINISTERIO
DE ESPANA DE EDUCACION, CULTURA \'\-J’
Y DEPORTE .
INSTITUTO ESPANOL
VICENTE CANADA BLANCH

Dibuja las agujas de los relojes para que marquen la hora
indicada:

;| é T ek \_-"‘:I é i
= & i &
= L a %‘.r L a
%7 y [ % 8, 5
Las 20 horas y 20 minutos. Las 3 horas menos 10 minutos.

Observa este poligono y contesta:
a) ¢, Cuantos vértices tiene? ......................
b) ¢ Cuantos lados tiene? .................

c) ¢, Cuanto mide el perimetro? .................

4 cm
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PRUEBA DE COMPETENCIAS. MATEMATICAS
ACCESO A 52 PRIMARIA

1. Resuelve estas operaciones:

23.826+12.093=............cc

2. Resuelve estas operaciones:

278 25

5123 4691

1599 13

3. Calculaestas sumas y restas con nimeros decimales:

4. Calcula;

1243
X 5,6

263+12=..............

73,82 : 5
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Rodea la cifra que se indica en cada numero: \ d

Decenas de millar: 134 467

Centenas de millar: 5 986 209

Centenas de millén: 345 000 000

Unidades de millén: 42 457 900

Unidad de millar: 870 534

Escribe el nUmero de cinco cifras que se indica encaso caso:

El mayor niumero de cinco cifras con las Cifras 7,9, 3, 2, 1,6 = ..o

El menor nimero de cinco cifras con 1as Cifras 4, 7, 2, 5, 3, 1, 8 = ..ot

Indica el sigho >, < 0 =, segln corresponda:
345.890 ....... 345.980 1.409.789 ....... 1.408.987

1,30 ....... 1,300 45,354 ... 45,369

Escribe los siguientes numeros decimales:

24 unidades y 57 centésimas: ...............cccceeeeennn

Colorea el dibujo para que represente la fraccion que hay al lado:

690.123 ....... 690.132

87,012 ....... 87,120

17 unidades y 541 milésimas: ...............ccccceeee..

16

Escribe y nombra la fraccién que representa la parte coloreada de cada dibujo:
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10. En un vagon de metro caben 54 personas sentadas y 90 de pie. ¢ Cuantas personas caben e
4 vagones?

DATOS:

OPERACIONES:

SOLUCION:

11. En la oficina de correos han pesado los paquetes que ha llevado Daniel para enviarselos a
unos amigos. Uno pesaba 1230 g. y otro 1kg. ¢ Cuantos gramos pesan los paguetes en
total?

DATOS:

OPERACIONES:

SOLUCION:
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PRUEBA DE COMPETENCIAS. MATEMATICAS
ACCESO A 62 PRIMARIA

1. Resuelve las siguientes operaciones con niimeros naturales:

(45+23)-(23+12) = 2x4+(6-2)=
97684 267115 : 34
X 368

2. Redondea cada nimero a la centena:
12653 B

3449 1260

3. Indicael signo =, >0 <, segun corresponda:

5761 __ 5,756 5,089 5,09 5,902 5,892

4. Indicalafracciéon que representa cada flecha:

5. Dibuja un gréfico circular donde se represente la siguiente informacién:
de los nifios tienen el pelo rubio

de los nifios tienen el pelo negro

N N N N Y

de los nifios tienen el pelo castafio
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6. Resuelve estas sumas y restas de fracciones:
2 4 5. 2 _ 1
7 7 3 3
7. Expresa las siguientes superficies en las unidades que se indican:
1I5km=............... m 13.200mm=.............. dm
72Kg= . g 1.900 1= ... hi
8. Completalasiguiente tabla de dos magnitudes proprocionales:
Numero de magdalenas 2 1 4 3 6 5 7 10 12

Precio en euros 1,50

9. Dibulalos siguientes cuerpos geométricos:

Prisma Cubo Piramide

10. Tengo 48 euros en el bolsillo. Gasto un cuarto de este dinero en la
panaderiay la mitad en la fruteria. ¢ Cuanto dinero me sobra?

Me sSobran ... euros.
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